

IONEWS

**Imprensa Oficial**

## ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” Nº 408, de 29 de março de 2017, onde se lê “JURANDIR ARAÚJO SENA”, leia-se “JURANDI ARAÚJO SENA”.

Na Portaria “P” Nº 388, de 29 de março de 2017, onde se lê “para exercer Função de Confiança de Supervisor de Serviço I, símbolo FCA-1, na Guarda Municipal”, leia-se “para exercer Função de Confiança de Supervisor de Serviço I, símbolo FCA-1, na Agência Municipal de Segurança Pública”.

Corumbá, 3 de abril de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: b77c54ad**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>